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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vliv statické neurčitosti konstrukce na účinky předpětí 
Jméno autora: Jakub Šváb 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra betonových a zděných konstrukcí 
Vedoucí práce: doc. Ing. Petr Bílý, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra betonových a zděných konstrukcí 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. 

Všechny body zadání práce byly splněny.  
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta 

samostatné tvůrčí práce. 
Diplomant pracoval zcela samostatně a průběžně po celý semestr. Sám přišel s námětem na téma diplomové práce, které 
bylo motivováno jeho snahou o hlubší pochopení principů fungování konstrukcí, jejichž návrhy se zabývá ve své projekční 
praxi. Konzultace s ním měly vysokou odbornou úroveň. Typicky se jednalo o dvouhodinová sezení naplněná diskusemi o 
fungování předpjatých konstrukcí, výkladu návrhových předpisů a praktických přístupech k navrhování konstrukcí, která byla 
na úrovni diskuse se zkušeným inženýrem.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. 

Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení. 
Práce má výbornou odbornou úroveň. Diplomant velmi podrobně zpracoval návrh dvojice předpjatých trámů složité staticky 
neurčité konstrukce. Vycházel přitom z vlastních znalostí i rad zkušenějších kolegů. Řadu aspektů návrhu podrobil rozboru a 
kritické analýze. Podrobně se věnoval například příčinám vzniku normálové síly v T-průřezu v MKP modelu, vhodné úpravě 
tuhosti trámů pro návrh předpětí nebo postupu výpočtu ztráty předpětí postupným předpínáním se zahrnutím vlivu 
vyztužení trámu. Pro posouzení vlivu tuhosti okolní konstrukce na účinky předpínacích kabelů na řešené trámy vhodně zvolil 
postup, kdy porovnával hodnoty vnitřních sil, napětí a deformaci spočtené na různých modelech lišících se tuhostí okolní 
konstrukce. Stejným způsobem potvrdil, že relativní velikost dlouhodobých ztrát předpětí je prakticky nezávislá na tuhosti 
řešené konstrukce. Získané výsledky věcně diskutoval a vyvodil z nich logické závěry. 

 

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její 

celkovou srozumitelnost 
Práce je v rámci možností (na to, jak složitý je řešený problém) dostatečně přehledná. Základní tok myšlenek je zřejmý, lze 
jej bez problémů sledovat. Vše je dokladováno výstupy výpočtů, které jsou stručně a věcně komentovány. Z gramatického 
hlediska je práce v pořádku. Grafická úroveň zpracování je velice dobrá. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr 

pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 

zvyklostmi. 
Práce vychází z dostatečného počtu vhodně zvolených zdrojů. S ohledem na charakter práce se zcela logicky jedná z větší 
části o normy a technické předpisy. Bibliografické citace jsou v pořádku. Citační etika byla dodržena. 
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Další komentáře a hodnocení 
Nejsou. 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  

 

 
Diplomant se výborně vypořádal s obtížným tématem návrhu staticky neurčité předpjaté konstrukce. Kromě 
samotného návrhu provedl i cenné analýzy několika faktorů ovlivňujících návrh – vlivu vyztužení trámu na velikost 
ztráty postupným předpínáním, vlivu tuhosti okolní konstrukce na vnášení předpětí do trámu a vlivu tuhosti 
konstrukce na dlouhodobé ztráty předpětí. Získané výsledky sice ukazují, že zkoumané faktory v daném případě 
nemají podstatnější vliv, nicméně prokázání této skutečnosti konkrétní analýzou a zejména vytvoření postupu 
ověření je z praktického hlediska velmi cenné. Diplomant samotnou prací i při diskusích s ní souvisejících 
jednoznačně prokázal vynikající znalosti i inženýrský cit pro statický návrh konstrukcí.  
 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
Datum: 24.1.2025     Podpis: Petr Bílý, v.r. 


